

问暖热线:15264520357 15106456961



两台锅炉主体已经于上月初安装完毕,辅机将于10月底装好。图为施工现场。
本报记者 韩逸 摄

华阳热电新上两台百吨热水锅炉

投入使用后可带动200万平米的供热面积

本报10月8日讯(记者 孙淑玉) 随着天气转冷,供暖渐渐引起市民重视。记者获悉,为进一步提高供热能力,华阳热电今冬将新建2台100吨的热水锅炉。两台新锅炉投入使用后,将可带动200万平米供热面积,满足南部新城供暖需求。自3月份开工至今,锅炉主体和烟囱已建设完毕,预计10月底辅机将安装完成并达到调试条件。供暖季前两台新锅炉

将调试到备用状态,根据现有锅炉负荷情况决定是否投入使用。

距离芝罘区黄务街道办事处东里村的南部新城供热中心还有一段距离,记者就看到了傲然挺立的80米高的烟囱。顺着烟囱方向看去,锅炉和辅机建设也正在有条不紊进行中。

南部新城供热中心项目负责人告诉记者,一期工程引进2台100吨热水锅炉,今年3月份正

式开工建设后,4月份已完成锅炉基础、厂房土建施工,7月份完成了土建施工。9月初两台新锅炉主体已安装完毕。9月15日,80米高的烟囱也安装结束,目前正在安装除尘器、水泵、煤仓等辅助设备。预计10月底,辅机将安装完毕并达到调试条件。

为什么要新建两台热水锅炉呢?记者了解到,随着南部新城的快速发展,原有供暖锅炉难

以满足不断要求并网的新建小区的供热需求,这才启动了南部新城供热中心建设。

据介绍,目前黄务区片仅有一家私营供暖企业,原为卧龙经济园区管委会自有区域锅炉房,2008年由北京一家企业出资买断原锅炉房资产及园区供热经营权,开始供暖。而华阳热电是2006年接手黄务部分片区供暖,曾先后建设40吨、15吨、10吨三台锅

炉,目前基本能满足在网的58万平方米用户的供暖需求。但随着城市发展,现有锅炉的压力也越来越大。

“这两台锅炉投入使用后能新增200多万平方米的供暖面积。”华阳热电工作人员介绍,10月底辅机安装完毕并达到调试条件后,这个供暖季两台锅炉将进入备用状态,是否投入使用将根据供热负荷而定。

头条链接

华阳热电今起开收取暖费

今冬新增绿色通道照顾老弱市民优先交费

本报10月8日讯(记者 孙淑玉) 记者获悉,9日上午华阳热电将在客户中心和银行同时开收今冬供暖费。为方便市民交费,今冬华阳还将开通绿色通道,优先为老弱用户交费。

依据烟价[2008]84号文规定,交费标准和去年一样,居民住宅供热价格为每平方米建筑面积24.50元。交费时间为10月9日至11月15日,其中分户控制市民交费截止于本月底。上午8:30-11:00,下午13:30-16:00,客服中心均

可交费,周末不休息。

正常供暖市民可选择附近烟台农商银行或是华阳客服中心交费,但其中三类情况必须到华阳热电客服中心交费:一是第一年供暖的用户及往年欠费或交费有争议的用户;二是今年新人网的单元楼,供热户数达到70%以上的,请单元用户集体到客服中心办理正常供热交费手续;供热用户达到30%不到70%的,可办理协议供暖手续;三是往年单元楼供热用户达不到70%及加收采暖

费的用户。凡超过规定期限未交暖气费的,自供热之日起至实际交费之日止,每日加收0.3%的滞纳金。

记者获悉,分户控制用户需在11月5日前到客服中心办理相关手续,使用老系统的用户如需拆、挂暖气片,则应在月底之前到客服中心办理相关手续。交费时,市民应带好自家楼下交费编码,到客服中心交费的您还应准备好现金,客服中心不刷银联卡。如有其他疑问,可致电6096011详细咨询。

正常供暖市民

可就近到以下银行交费

- 1.烟台农商银行上赤西路支行(上赤西路71号)周日休息
- 2.烟台农商银行毓秀小区支行(南通路38号)周日休息
- 3.烟台农商银行黄务支行(隆南路8号)周六休息
- 4.烟台农商银行福来分理处(辛庄街80号)周六休息
- 5.烟台农商银行世回尧支行(南尧小区1号楼)周日休息

后期将视情况再上4台锅炉

记者获悉,南部新城供热中心规划用地面积约7公顷,一期工程建设的两台100吨高温热水锅炉,投资5700万元;最终将建设6台100吨高温热水锅炉,达到1000万平方米的供热负荷能力,总投资1.5亿元。今冬新上两台100吨供热锅炉后,后期还将视情况再上4台锅炉。

记者获悉,目前通林路单程3000多米的一级网建设正在稳步进行,在确保3000千伏安供电负荷和通林路供热一级管网敷设完毕的情况下可具备供热条件。其余4台供暖锅炉将根据供热负荷需求情况适时建设。

据悉,南部供热新城主要担负芝罘区南部新城区域冬季供暖任务,具体供热范围暂定为机场路、海滨西路、五区连接路、魁玉路之间,约1000万平方米。南部新城供热中心建成后,周边居民将告别取暖难。

本报记者 孙淑玉

入住率太低,德胜二期今冬难供暖

供暖管道不符合要求,需重新铺设小区内管道

本报10月8日讯(记者 王伟平) “去年没供暖,很多人不敢住进新房子,今年不知道还能不能供暖?”自本报“问暖热线”开通以来,福山区德胜凯旋花园二期共12名业主致电本报咨询今冬能否供暖的问题。记者采访得知,该小区二期工程所涉及的业主今冬恐怕难供暖。供暖比例不达标是主要问题,另外,并网工程也正在紧张进行中,完成时间还不确定。

业主刘先生称,“去年刚交房,没供暖,我们无奈租住其他地方。今冬将至,物业说目前只在统计有供暖意向的人数,但今年可能供不上暖。”

“尽快给个说法吧,要么快点交费供暖,要么我们业主早

做打算,这么拖着,真是不方便啊。”该小区其他业主也纷纷来电咨询。

8日,记者走访了多位德胜凯旋花园二期的业主,目前他们最关心的就是供暖问题。据统计,该小区二期工程总计604户。

该小区物业——中泰物业公司工作人员称,如果二期业主超过50%才能供暖,目前已有近300户,接近满足供暖比例了。“但目前,福山热力集团有限公司仍没下通知,今年是否可以给德胜凯旋花园供暖,我们也只能统计用户名字,不能帮忙代交暖气费。”

福山区住建局燃气热力

办公室工作人员告知记者,目前,德胜凯旋花园供热比例不达标,“物业可能统计有误,不仅整个二期要达到50%的供暖比例,同时,每栋楼也必须达到50%的供暖比例。”

“2号楼、3号楼入住的只有几户,入住率太低了。”德胜凯旋花园的开发商烟台德辅置业有限公司工程部工作人员表示,该小区今年供暖难度较大。此外,二期供暖管道因检测不符合要求,需重新铺设小区内的管道。供暖配套费已交,目前该公司正在设计小区供热管道并网的情况。“希望尽快施工,尽量让居民在今年供上暖。”



吉斯果园 二次发酵 健康伴侣

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大众带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

JISI 吉斯集团 荣誉出品 服务热线: 400 658 2211
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
莱山花园店地址:芝罘区莱山路200号(帝苑苑北区) 电话:13589759833
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169